



Kedves Játékosársunk!

Az eddigi évekhez hasonlóan az ideai adóbevallási szezonban is támogathatod a hazai geocaching-et!

Ha szeretnéd felajánlani adód egy százalékát, akkor annyi a teendőd, hogy eljuttass erről egy nyilatkozatot az Nemzeti Adó- és Vámhivatalnak (NAV). Ebben a nyilatkozatban a kiválasztott szervezet adószámát kell feltüntetni. Újdonság, hogy a nyilatkozatot már tartalmazza az SZJA bevallás is!

A kitöltött nyilatkozatot innen letöltheted.

Két határidőt kell figyelembe venni:

2013.02.25: Ez az adóbevallási határidő az egyéni vállalkozóknak és az áfát fizető magánszemélyeknek.

2013.05.20: Mindenki másnak eddig van lehetősége az előző évi adójával elszámolni és egyben nyilatkozni az 1% felajánlásáról.

Ha esetleg már beküldted az adóbevallásodat, de nem töltötted ki az 1%-os nyilatkozatot, még nem késő! **2013. május 20-ig** külön borítékban is eljuttathatod az NAV részére, és nem szükséges az NAV által kiadott formanyomtatványt használni.

A borítékra rá kell írni az adózó nevét, lakcímét és adószámát. Az önadózóknak az adóbevallási csomagjukban kell nyilatkozatukat elküldeniük. Akiknek bevallását a munkaadójuk készíti el, azoknak a munkaadó részére kell nyilatkozatot készíteni, az egyéni vállalkozóknak pedig az adóbevallásukhoz kell tűzniük a felajánlásról rendelkező nyilatkozatot.

Fontos!

- A határidő egységesen minden adó megállapítási mód esetén az önadózó adóbevallásának benyújtására - az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott - határidőhöz igazodik. Ez a jelenleg hatályos szabályok szerint **2013. május 20.**
- A magánszemély - ha nem küldte volna el az adóbevallásával együtt - a rendelkező nyilatkozatot (nyilatkozatokat) lezárt, adóazonosító jelével ellátott postai borítékban **személyesen vagy postán is eljuttathatja az adóhatósághoz** a megadott határidőig (2013. május 20.).
- A személyi jövedelemadó bevallásával együtt a nyomtatványgarnitúra részét képező **"perforált" íven is lehet nyilatkozni** (külön-külön nyilatkozat van a két különböző 1%-nak), melyet majd az adóhatóság választ le a perforálás mentén, az adózónak nem kell letépnie és külön borítékba helyeznie.
- Amennyiben a munkáltató készíti el a **munkáltatói adómegállapítást**, a munkavállaló az adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon (vagy azzal egyező adattartalmú lapon) megtett rendelkező nyilatkozatát lezárt, adóazonosító jelével ellátott, ragasztott felületére átnyúlóan saját kezűleg aláírt postai

borítékban elhelyezve legkésőbb **10 nappal a határidő** (2013. május 20.) **előtt**, tehát 2013. május 10-ig eljuttathatja a munkáltatóhoz.

További információk: **nonprofit.hu**

Elektronikus adóbevallás esetén, illetve ha a fenti fájlt nem tudod kinyomtatni, az alábbi adatokat szükséges megadni:

A kedvezményezett adószáma: 18252192-1-42

A kedvezményezett neve: Magyar Geocaching Közhasznú Egyesület

Kérdések és válaszok az 1%-ról.

Köszönjük a segítséget!